

圆明园 赏荷正当时



6月29日,游客在圆明园乘船赏荷。

6月29日,以“荷乐不为”为主题的圆明园第二十八届荷花节开幕。游客除沿岸观景外,还可乘船穿行于园内曲折的水道中,赏荷姿、观荷韵,体验“莲叶何田田”的美妙意境。荷花节期间,园内还有众多与荷有关的文创活动,整个荷花节将持续至8月31日。

新华社发



龙舟竞渡

6月22日,在湖南省岳阳市湘阴县湘江临资口水域,参加龙舟赛的队员接“龙头”下水。

端午小长假期间,人们进行龙舟竞渡和巡游活动,在运动快乐中体验传统民俗。

新华社发

国产最大直径盾构机出洞



6月28日,国产最大直径盾构机——“京华号”盾构机出洞,由中铁十四局承建的北京东六环改造工程西线隧道顺利贯通。这是目前我国最长盾构高速公路隧道,标志着这一国家级创新工程取得重大进展。

新华社发

“天空之镜”引客来

6月25日,游客在宣恩县锣圈岩村一处乡村民宿的“天空之镜”景点游玩。

盛夏时节,在湖北省恩施土家族苗族自治州宣恩县锣圈岩村的一处乡村民宿,蓝天白云下的“天空之镜”美景如画,吸引游客打卡游玩。

新华社发



鹤舞湿地生态美

这是6月28日在保护区拍摄的丹顶鹤。

夏日,位于黑龙江省西部的黑龙江扎龙国家级自然保护区郁郁葱葱,丹顶鹤悠闲觅食,自在飞翔,呈现出一派生机勃勃的生态美景。

新华社发



拉鲁湿地鸬鸟欢

红脚鸬在拉鲁湿地上空盘旋(6月23日摄)。

夏季,进入繁殖期的红脚鸬在拉萨市拉鲁湿地国家级自然保护区里鸣叫、翔舞。

新华社发

